
9 Producten | Produits

9 SOLAMAGIC 500                                                               

11 SOLAMAGIC 1000                                                              
  
13 SOLAMAGIC 1000 Ambiglow                                              

15 SOLAMAGIC 1400                                                              

17 SOLAMAGIC 1400 Compact | compact                             

19 SOLAMAGIC 1400 Go                                                        

21 SOLAMAGIC 1400 All in one                                               

23 SOLAMAGIC 2000                                                             

25 SOLAMAGIC 2000 IP65                                                      

27 SOLAMAGIC 2000 RC                                                        

   
4 Alle voordelen in één overzicht                           
 Avantages d'un seul coup d'oeil

5 ECO+ voor een groen milieu       Pt                                
 ECO+ par amour pour l'environnement

6 Introductie infrarood verwarming                        
 Introduction au rayonnement infrarouge

8 SOLAMAGIC een sterke partner                                         
 SOLAMAGIC un partenaire puissant

9 Producten | Produits                                       

66 Accessoires montage | Accessoires de montage         

71 Accessoires regeltechniek | Accessoires de régulation               

73 Extra informatie draadloze regeltechniek
 Informations complémentaires régulation sans fil et  
 commutation

75 Accessoires verlichting | Accessoires ampoules              

76 Accessoires infrarood | Accessoires Infrarouge               

77  Toepassingsgebieden                                                     

 Vue d'ensemble des domaines d'utilisation

78 Vergelijking van prestaties | Comparaison de puissance

80 Efficiency | Degré d'efficacité                                         

81  Veiligheidsrichtlijnen | Ecarts de sécurité                                

82  Beschermklassen DIN EN 60529                                    

 Types de protection selon DIN EN 60529

83  Verklaring van symbolen                                                     
 Explication des symboles sigle de contrôle

84  SOLAMAGIC irradiantie diagram                                    

 Diagramme de puissance de rayonnement SOLAMAGIC (BSD)

65 Accessoires montage
  Accessoires de Montage

66                                                                                            
 Montage op windschermen
 Coupevent support enfichable

 Windscherm montagebeugel (staander)
 Coupevent support de pilier

 Montage aan markiezen
 Profilé de fixation pour les stores

 Klitteband montage voor baleinen | Support velcro

71 Accessoires regeltechniek
 Accessoires de régulation /commutation

71                                                                                             
 Warmteregelaar 2000/2x 2000 Watt 
 Régulateur de chaleur 2000/2x 2000 Watt

 Warmteregelaar 4000/8000/12000 Watt 
 Régulateur de chaleur 4000/8000/12000 Watt

 Automaat 16 A/25 A 
 Disjoncteur de protection de circuit

75 Accessoires verlichting | Accessoires ampoules

75                                                                                           
 Halopar lampen | Ampoule Halopar

  LED lampen | Diode luminescente

 PowerLED lampen | Diode luminescente Power

 T5 lampen | Ampoule T5

 2

Inhoud
Sommaire

                                
2  Inhoud | Sommaire                                                   

geert
Getypte tekst
Ambachtenlaan 13 - 3001 HeverleeT.016/40 01 47 - F.016/40 03 22info@demagro.be - www.demagro.be



3

29 SOLAMAGIC 2800/4000                                                    

31 SOLAMAGIC 6000/8000/12000                                         

35 SOLAMAGIC 1400/2800                                                      
  Bouwheater | Appareil fixe

37 SOLAMAGIC 1400/2800/5600                                              
 Parasolverwarming | Support de mât

41 SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner      

43 SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner       
 Met plafondmontage | avec suspension au plafond

45 SOLAMAGIC 500/1000/1400/2000                                      
 Voor plafondinbouw | Encastrement dans le plafond

49 SOLAMAGIC 2800/4000                                                     
 Lichtwarmtecombinatie | Lumièrechaleur

53 SOLAMAGIC 2000/2800/4000                                           
 Lichtwarmtereclame combinatie | lumièrechaleurpublicité 

55 SOLAMAGIC 2000/4000                                                    
 LichtWarmteSound|Lumièrechaleurson

57 SOLAMAGIC 2000/4000                                                    
 WarmteSound | Chaleurson

59 SOLAMAGIC Lichtsystemen | Systèmes de lumière SOLAMAGIC
 
 60 Lightboard | Rampe de lumières
 62  Parasolverlichting | Lumière sur le mât
 63   Parasolverlichting T5 |  Lumière sur le mât T5
 64  LEDStrip | Bande DEL

67                                                                                            
 3voets statief | Trépied

 3voets statief voor 2 stralers | Trépied pour 2 radiants

 Statief met sokkel | Trépied avec socle

 5voets statief | Support à 5 pieds

68                                                                                            
 Draaisteun | Support pliant

 Kantelsteun | Support basculant

 Combi bevestigingsbeugel | Support combiné

 Wand/plafond bevestigingsbeugel | Support mural/de plafond

 

69                                                                                           

 Inbouwraam |  Cadre de montage du couvercle

 Inbouwraam systeemplafonds | Pas de montage au plafond

70                                                                                           

 Baleinbevestiging (klein) | Support de barreau (petit)

 Baleinbevestiging (groot) | Support de barreau (grand)

72                                                                                            
 Draadloze schakelaar |  Commutateur Marche/Arrêt sans fil

 Lichtdimmer RTS300| Variateur de lumière RTS 300 
 Verwarmingsdimmer RTS 2000 | Variateur de chaleur RTS 2000

 Handzender 1kanaals/5kanaals | Emetteur portable 1/5 canaux

 

74                                                                                            
 Bewegingsmelder 360° | Détecteur de mouvement 360°  
 Bewegingsmelder 240° | Détecteur de mouvement 240°  
 Inschakelstroombegrenzer | Limiteur d'intensité de mise en service

76 Accessoires infrarood | Accessoires Infrarouge

76                                                                                            
 Vervangingslampen
 Remplacement tubes halogènes infrarouge



Een aangenaam en aantrekkelijk product    Attractif                                                                               

Efficiënt  Efficace                                                                           

Snel  Rapide                                                                           

Economisch  Economique                                                           

 
Regelbaar   Réglable                                                                           

Flexibel  Flexible                                                                           

Milieuvriendelijk   Propre                                                                           

Effectief  Efficace                                                                           

Veilig   Sûr                                                                                       

  
Duurzaam   Longue durée de vie                                                           
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De voordelen in één oogopslag
Avantages d'un coup d'oeil

– Een aangename licht atmosfeer

– Leverbaar in elke gewenste kleur, dus aan te passen design

– Fraai en niet overheersend design

– Verwarmt mensen in plaats van de lucht.

– Geen opwarmtijd

– Effectieve warmte direct na inschakelen

– 92% van de elektriciteit wordt omgezet in warmte. Dit betekent       

dat een Solamagic 1400 ECO+ ca EUR 0,28 per uur kost, wat tot 

50% goedkoper is dan andere systemen.

 

– De infraroodverwarming is regelbaar middels (draadloze)  

dimsystemen.

– Eenvoudig te installeren.

– Te monteren aan de wand, aan of in het plafond en op statieven.

– Ook andere montage mogelijkheden aan masten en baleinen.

– Goed richtbare verwarming mogelijk door het bijstellen van de straler.

– Geschikt voor gebruik binnen en buiten.

– Licht gewicht apparaat waardoor het gemakkelijk te verplaatsen is.

– Geen afvalgassen, geen verbruik van zuurstof

– Geen (directe) CO2 emissie

– Geen vervuiling of lawaai tijdens gebruik door lucht en stofverplaatsing.

– Meer verwarming met minder energie.

– De stralers zijn spatwaterdicht en gemaakt van weerbestendig 

aluminium.

– Speciale isolatie voorkomt oververhitting van de behuizing.

– De rooster aan de voorzijde voorkomt aanraking van de 

halogeenlamp.

– Verblinding wordt voorkomen door gebruik van gefilterde lampen.

   

– 5.000 branduren (uitgezonder SOLAMAGIC Ambiglow en Go)

– Atmosphère de lumière agréable

– Couleurs de boîtier individuelles possibles

–  Intégrable dans n'importe quelle ambiance grâce au design compact 

et élégant

– Réchauffe directement les personnes, pas l'air

– Pas de phase de chauffe

– Une chaleur efficace directement après la mise en service

 
– 92 % de l'électricité sont convertis en chaleur, env. 0,28 € de coûts de 

fonctionnement par heure (SOLAMAGIC 1400 ECO+), 50 %  d'économie 

d'énergie en comparaison à d'autres systèmes.

– Intensité à réglage progressif (avec régulateur de chaleur)

–  Installation simple

–  Montage mural, sur plafond ou sur trépied

–  Possibilité d'orientation précise par un étrier réglable

–   Pour un usage intérieur et extérieur

–  Mobilité extrême du fait du poids réduit

–  Pas de produits secondaires, pas de consommation d'oxygène

–  Pas d'émission directe de CO2

– Pendant l'application, aucun encrassement ou formation de bruit du fait 

de mouvement de l'air et de la poussière.

–  Puissance supérieure avec moins d'énergie

–  L'appareil est protégé contre les projections d'eau et est composé 

d'aluminium résistant aux intempéries

–   Une isolation spéciale refroidit le logement pour éviter de se brûler lors 

d'un contact

–   La grille en acier inoxydable à l'avant protège contre une pénétration

–  Limitation d'éblouissement augmentée

– 5000 heures avec une puissance de chauffe constante 

 (exceptions SOLAMAGIC 1000 Ambiglow et SOLAMAGIC Go, avec une 

durée de vie moyenne)



Duurzaamheid en milieubewustheid zijn de sleutel in onze missie en vinden  

hun weerslag in onze producten. In tijden van stijgende energieprijzen en 

ontwikkeling van milieubewustheid, is het onze verplichting producten te 

ontwikkelen die zeer efficiënt zijn, zodat wij onze vooraanstaande positie als 

technologisch aanvoerder te kunnen bevestigen.

De nieuwe generatie, onze ECO+ straler, is het resultaat van continu verbeteren 

van onze producten. Het verbetert de prestaties van ons product en vermindert 

tegelijkertijd het energieverbruik. Dit is de manier om onze missie te vervullen.

Warmte die je voelt.

Het warmte gevoel dat mensen ervaren is zeer afhankelijk van omgevingsfactoren 

en de windfactor. Door de hogere stralingsintensiteit bereiken we een sterker 

warmtegevoel.

Onderstaand ziet u het verschil in prestatie tussen een SOLAMAGIC 1400 ECO+ 

en de eerste generatie SOLAMAGIC 2000. We hebben bovendien de comfort

zone verbetert bij lagere buitentemperaturen.

Benchmarking | Comparaison de la puissance

Wij houden van de wereld

La durabilité & l'environnement partie intégrante de notre philosophie d'entreprise 

et se retrouvent dans nos produits. Précisément en ces temps d'augmentation des 

prix de l'énergie et de changement de la perception de l'écologie, nous sommes 

encore plus fermement décidés à mettre au points de nouveaux produits très effi

caces et à étendre notre position de meneur technologique.

Le résultat de l'amélioration continue de nos produits est la toute nouvelle 

génération de nos radiants calorifiques ECOPlus. Elle augmente la capacité du 

produit et diminue simultanément la consommation d'énergie. C'est ainsi que 

nous tenons notre promesse de puissance.

Une chaleur qui vous atteint.

La comparaison suivante montre que nous atteignons avec un SOLAMAGIC 

1400 ECO+ la même puissance de chauffe qu'avec un SOLAMAGIC 2000 de 

la première génération. La zone de confort (zone pouvant être chauffée) 

augmente même avec des températures extérieures basses.

 La sensation de chaleur au sein de la zone de confort change en fonction de 

la température extérieure et de la puissance du vent. Grâce à la puissance 

calorifique supérieure (intensité de rayonnement), nous atteignons au total un 

niveau de chaleur plus élevé (niveau d'intensité de rayonnement).

 Par amours de l'environnement

SOLAMAGIC 1400 ECO+ SOLAMAGIC 2000
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Bron

Emetteur                                                                                                                                                                                                                                                  

Efficiency

Degré d'efficacité                                                                                                                                                                                                                                     

Opwarmtijd

Phase de chauffe                                                                                                                                                                                                                                     

Emissie max 

Pic d'émission                                                                                                                                                                                                                                            

Zichtbaar licht

Lumière visible                                                                                                                                                                                                                                         

Spectrum

Spectre

                                                                                                                                                                                                                                                               

Windgevoeligheid

Sensibilité au vent                                                                                                                                                                                                                                    

Kleurgevoelighied

Sensibilité à la couleur                                                                                                                                                                                                                              

kwarts

Quarz

60 %

30 sec (90 % Vermogen | de puissance)

2,2 µm

0,5 %

3,5 % IR–A

50 % IR–B

46 % IR–C

hoog | Elevée

gemiddeld | Moyenne

verwarmingselement

Chauffage à résistance

40 %

5 min (90 % Vermogen | de puissance)

4 µm

0,05 %

1 % IR–A

14 % IR–B

85 % IR–C

zeer hoog | Très élevée

laag | Faible

infrarood halogeenlamp

 Lampe halogène infrarouge

92 %

1 sec (90 % Vermogen | de puissance)

1,2 µm

6 %

34 % IR–A

50 % IR–B

10 % IR–C

nee | Non

hoog | Elevée

Infraroodverwarming is een natuurlijke vorm van straling. De straling van 

de zon bestaat voor 50% uit infraroodverwarming. Als infraroodstraling 

in contact komt met je huid,wordt een weldadige warmte gevoeld.

Zonder de dagelijkse stralingswarmte van de zon zou er geen leven op 

aarde zijn.

Het woord ínfra’ (Latijns voor onder of achter) heeft betrekking op elec

tromagnetisch spectrum aan het rode einde van het lichtspectrum. Het 

bevat geen enkele vorm van UV.

Er zijn echter siginificante verschillen tussen de diverse vormen 

van infraroodstraling. Infraroodstraling kan opgedeeld worden 

in 3 groepen:

Korte golf (Infrarood – A)

Middengolf (InfraroodB)

Lange golf (InfraroodC)

Introductie in Infraroodverwarming
Introduction au rayonnement infrarouge

L'infrarouge est un rayonnement naturel qui représente quasiment 

50% du spectre de rayonnement total du soleil. Lorsque les rayons infra

rouges touchent notre peau, ils déclenchent une sensation de chaleur 

agréable. C'est pourquoi on les désigne aussi fréquemment comme « 

Rayonnement chaud ». Il n'y aurait aucune vie sur Terre sans la dose 

quotidienne d'infrarouge du soleil.

Le mot « infrarouge » (infra venant du latin et signifiant en dessous, 

sous) souligne qu'on entend une zone du rayonnement électroma

gnétique qui repose audessus de la fin rouge du spectre visible et ne 

contient de ce fait pas de rayons UV dans le spectre de rayonnement.

Il existe toutefois de grandes différences entre les différentes zones 

infrarouges ou les longueurs d'onde. C'est pourquoi on répartit les 

rayons infrarouges en trois zones :

Infrarouge à ondes courtes (IRA)

 Infrarouge à ondes moyennes (IRB)

 Infrarouge à ondes longues (IRC)

 Infraroodverwarming in vergelijk
Technologies de chauffe infrarouge en comparaison
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Zichtbaar licht | Lumière visibleUV licht | Lumière UV IR–A IR–B IR–C

3620K 2070K 965K



IR–A 780 nm –  1400 nm 
Verwarmingsprincipe: Stralingswarmte 

Principe de chauffe chaleur radiante

IR–B 1400 nm – 3000 nm
Verwarmingsprincipe: Stralings en convectiewarmte

Principe de chauffe chaleur radiante & convection

IR–C  3000 nm – 1 000 000 nm 
Verwarmingsprincipe: Convectiewarmte

Principe de chauffage convection

Stralingsspectrum SOLAMAGIC | Spectre de rayonnement SOLAMAGIC

Aangename warmte | Chaleur agréable

De kortgolvige infraroodstraling doordringt zeer goed de lucht, onaf

hankelijk van de luchttemperatuur.

Dit verklaart waarom we in de winter ondanks de relatief lage buiten

temperatuur, in de zon een aangename warmte ervaren.

De SOLAMAGIC warmtestralers combineren een kortgolvige Halogeen

Infrarood met geperfectioneerde technieken. Het resultaat is een 

hoogwaardige verwarmingstechnologie, die zeer geschikt is voor het 

verwarmen in buitensituaties.
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Le rayonnement infrarouge à ondes courte traverse l'air particulière

ment bien, du fait de sa longueur d'onde, et cela indépendamment de 

la température de l'air.

Cela explique pourquoi en hiver on ressent une chaleur agréable lors

que le soleil brille en dépit de la basse température extérieure.

 

Les radiants chauffants SOLAMAGIC combinent l'infrarouge halogène à 

ondes courtes avec une technique perfectionnée. Le résultat en est une 

technologie de chauffe très efficace qui est particulièrement appropriée 

pour l'extérieur.

Stralingsintensiteit (W/nm) |  Intensité de rayonnement (W/nm)

Golflengte (µm) | Longueur d'onde (µm)

IR–A 

IR–B
IR–C



SOLAMAGIC een sterke partner

Dynamische markten met een hoge concurrentiedruk vragen om sterke partners 

met competentie, knowhow en een visie.

Partners die fl exibel op trends en klantenwensen kunnen inspelen. Comfort, inno

vatie functionaliteit zijn hierin sleutelwoorden, en deze staan bij ons hoog in het 

vaandel.

Wij zullen u helpen bij het realiseren van uw ideeën.
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Naast onze standaard kleuren wit, titanium en antraciet zijn ook alle andere ge

wenste kleuren tegen een geringe meerprijs verkrijgbaar.

Noem ons uw RALkleur en wij bieden u uw gewenste SOLAMAGIC aan. 

Individuele oplossingen | Individualisations de produits

Specials| Solutions spéciales

Hilton Hotel in Dresden. SOLAMAGIC LichtWarmteSound (zie ook pagina 55) 

met een totale lengte van 100 meter.

Hôtel Hilton de Dresden. SOLAMAGIC lumièrechaleurson (voir page 55) avec 

une longueur totale de 100 m.

 Des marchés dynamiques avec une haute pression concurrentielles requièrent 

des partenaires puissants possédant compétence, savoirfaire et jouissant d'une 

bonne vue d'ensemble. Des partenaires qui réagissent avec fl exibilité aux 

tendances et aux souhaits des clients en matière de confort, d'innovation, de 

fonctionnalité et d'individualisation et qui sont en mesure de les réaliser dans les 

délais les plus courts.

Nous en sommes convaincus et nous agissons en conséquence. Nous vous aidons 

à donner corps à vos idées.

Outre les couleurs standard blanc, titane et nanoanthracite, des couleurs indivi

duelles peuvent aussi être livrées à brève échéance contre paiement d'un petit 

supplément.

SOLAMAGIC Customizing – fl exibiliteit op het hoogste niveau SOLAMAGIC Customizing – La fl exibilité au plus haut niveau

SOLAMAGIC un partenaire puissant



SOLAMAGIC 500 

Kwaliteit in plaats van kwantiteit. Overal waar slechts een geringe warmte

vraag is overtuigd de SOLAMAGIC 500 door zijn brede inzetbaarheid.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Babyruimtes, badkamers, Wellnessruimtes, Marktkramen

Qualité plutôt que taille. Partout où une faible puissance de chauffe est 

nécessaire, Solamagic 500 convainc par ses possibilités d'utilisation variées.

Domaines d'utilisation                                                                
Soin du bébé, salle de bains, zones de bienêtre, stands de marché

9



Uitvoering | Exécution                           

Met Tsteun

 avec  support mural/de plafond, 

en option disponible avec commutateur à tirant

Zonder schakelaar |  sans commutateur

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

SOLAMAGIC 500 

Afmetingen| Dimensions

C

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
1x 500 Watt | Watt                                                

Spanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
2500 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                                    
1,4 kg                                                                    

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 4 m2 |  jusqu'à  4 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 500 met Tsteun

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 500 avec  support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      
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cross–wise  

length–wise

1. Totale lengte | Longueur totale  318 mm

2.  Hoogte | Hauteur  73 mm

3. Breedte | Largeur  145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  141 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement  ca 30° eenzijdig|unilatérale

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100367*

Wit 9001 | crème 9100368*

Wit 9010 | blanc 9100369

Antraciet 7016 | nanoanthracite 9100539

Met trekschakelaar | avec commutateur à tirant

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

Accessoires | Accessoires

Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couvercle pagina | Côté 69

Titanium | titane 9100364*

Wit 9001 | crème 9100365*

Wit 9010 | blanc 9100366

Antraciet 7016 | nanoanthracite 9100540

* = voorraad



SOLAMAGIC 1000
De SOLAMAGIC 1000 is een multifunctionele apparaat, inzetbaar in ver

schillende toepassingen.

Toepassingsmogelijkheden                                                        
Caravan/campings, onder markiezen, wachtruimtes

. L'appareil multifonctions dans la classe des 1000 Watt se laisse intégrer 

sans efforts dans les zones les plus diverses.

Domaines d'utilisation                                                                
 Caravane/Camping, stores, zones d'accueil/d'attente
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SOLAMAGIC 1000

C
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cross–wise  

length–wise

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Afmetingen| Dimensions

Accessoires | Accessoires

Inbouwraam voor plafonds |  Cadre de montage du couvercle pagina | Côté 69

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
1x 1000 Watt | Watt                                               

Spanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
2500 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                             
2,12 kg                                                                   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 7 m2 |  jusqu'à  7 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1000 met Tsteun

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 1000 avec support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      

Zonder schakelaar |  sans commutateur

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100399*

Wit 9001 | crème 9100401*

Wit 9010 | blanc 9100403

Antraciet 7016 | nanoanthracite 9100541

Met trekschakelaar | avec commutateur à tirant

Titanium | titane 9100398*

Wit 9001 | crème 9100400*

Wit 9010 | blanc 9100402

Antraciet 7016 | nanoanthracite 9100542

1. Totale lengte | Longueur totale  448 mm

2.  Hoogte | Hauteur  73 mm

3. Breedte | Largeur  145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  141 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement  ca 30° eenzijdig|unilatérale

Uitvoering | Exécution                           

Met Tsteun

avec support mural/de plafond, 

en option disponible avec commutateur à tirant

* = voorraad

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que



SOLAMAGIC 1000 Ambiglow

De prijsgunstige instapvariant met gemiddelde levensduur voor 

specifieke toepassingen. Optimaal in te zetten in binnensituaties of 

beschutte locaties.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Promotiedoeleinden, woonruimtes

La version d'entrée de gamme économique avec une durée de vie 

moyenne pour des domaines d'application individuels. Il dévoile toute sa 

puissance d'action en intérieur ainsi que dans les zones protégées.

Domaines d'utilisation                                                                
A des fi ns de promotion, dans les locaux d'habitation
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SOLAMAGIC 1000 Ambiglow
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cross–wise  

length–wise

CT

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Afmetingen| Dimensions

Accessoires | Accessoires

Inbouwraam voor plafonds |  Cadre de montage du couvercle     pag ina | Côté 69

Uitvoering | Exécution                           

Met twee kantelbare ophangsteunen

 avec support basculant et commutateur à tirant

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
1x 1000 Watt | Watt                                               

Spanning | Raccordement électrique  
230 V / IP 21                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
400 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                             
2,12 kg                                                                   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 7 m2 |  jusqu'à  7 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1000 met kantelbare steunen

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 1000 avec support basculant

1x instructions de montage/service      

Met trekschakelaar | avec commutateur à tirant

1. Totale lengte | Longueur totale  508 mm

2.  Hoogte | Hauteur  73 mm

3. Breedte | Largeur  145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  141 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement  ca 30° eenzijdig|unilatérale

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 910001 1

Wit 9010 | blanc 9100095

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que



SOLAMAGIC 1400
Deze straler is het topmodel voor de inzet als terrasverwarming. 

De geoptimaliseerde refl ector biedt een hoge effi ciency. De straler is op 

vele manieren toe te passen, mede door de mogelijkheid de straler op 

diverse manieren te monteren.

Toepassingsmogelijkheden                     
Terras, tuin, balkon, veranda, zonnescherm en markiezen

Ces radiants sont les parfaits compagnons des temps libres. Le radiant à 

optimisation de puissance combine une haute effi cacité avec une grande 

variété. Il peut être utilisé à tout moment et de manière mobile au moyen 

du trépied en option.

Domaines d'utilisation                                                                
JJardin, terrasse, balcon, parasols, stores

15



Uitvoering | Exécution                           

Met bevestigingsbeugel.
Tevens verkrijgbaar met druk of trekschakelaar.        

avec étrier de fi xation disponible en option avec
commutateur basculant ou à tirant                     

SOLAMAGIC 1400

CT
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cross–wise  

length–wise

Klitteband bevestiging | Support velcro pagina | Côté 66

Baleinbevestiging groot | Support de barreau (grand)  pagina | Côté 70

Baleinbevestiging klein|  Support de barreau (petit)  pagina | Côté 70

Bevestigingsprofi el markiezen  |  Profi lé de fi xation pour les stores pagina | Côté 66

Dimmer tot 2.000 watt | Régulateur de chaleur 2000 Watt pagina | Côté 71

Bevestigingsprofi el schermen|Coupevent support enfi chable pagina | Côté 66

Bevestingsstandaard schermen | Coupevent support de pilier pagina | Côté 66

Statief | Trépied pagina | Côté 67

Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couvercle pagina | Côté 69

Zonder schakelaar |  sans commutateur

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Afmetingen| Dimensions

Montage | Montage                             
Wand, plafond, statief |  Mur, p lafond, Tré pied                         

Vermogen | Puissance                            
1x 1400 Watt | Watt                                               

Spanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
400 mm of  5.000 mm met stekker

400 mm et 5.000 mm avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                                    
2,54 kg   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 12 m2 |  jusqu'à  12 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1400 met bevestigingsbeugel

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 1400 avec étrier de fi xation

1x instructions de montage/service      

1. Lengte | Longueur  444 mm

2. Totale lengte | Longueur totale  483 mm

3.  Hoogte | Hauteur  110 mm

4. Breedte | Largeur  144 mm

5. Totale hoogte | Hauteur totale  152 mm

6. Kantelbereik | Plage de basculement   +/ 30°

 Art.nr. | N°art.
Kleur | Couleur          400 mm | 5000 mm 
Titanium | titane                9100002*|9100214*  

Wit 9001 | crème                9100317*|9100318*  

Wit 9010 | blanc                9100000 |9100416

Antraciet 7016 | anthracite     9100322*|9100323*

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

Accessoires | Accessoires

Met drukschakelaar |avec commutateur basculant
Titanium | titane              9100003*|9100251*

Wit 9001 | crème               9100319*|9100320*

Wit 9010 | blanc                9100001 |9100281

Antraciet 7016 | anthracite    9100524*|9100528*

Met trekschakelaar | avec commutateur à tirant
Titanium | titane 9100015*|9100433*

Wit 9001 | crème 9100321*|9100525*

Wit 9010 | blanc                 9100014 |9100527

Antraciet 7016 | anthracite 9100523*|9100526*

* = voorraad



SOLAMAGIC 1400 Compact
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Het compacte design van deze straler, maakt deze zeer geschikt voor 

wand en plafondmontage. 

Toepassingsmogelijkheden                                                        
Terras, balkon, tuinhuis, hobbyruimte

Ce radiant est tout particulièrement approprié pour un montage mural et/

ou au plafond du fait de sa conception compacte.

Domaines d'utilisation                                                                
Balcon, terrasse, maisons de jardin, salles de détente

 SOLAMAGIC 1400 compact



CT

SOLAMAGIC 1400 Compact
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Met één Tsteun

zonder schakelaar

avec support mural/de 

plafond, sans commutateur

cross–wise  

length–wise

Vermogen | Puissance                            
1x 1400 Watt | Watt                                               

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                        

Afmetingen| Dimensions

1. Totale lengte | Longueur totale  448 mm

2.  Hoogte | Hauteur  73 mm

3. Breedte | Largeur  145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  160 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement   +/ 30°

Uitvoering | Exécution                           Zonder schakelaar |  sans commutateurSpanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
400 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                                    
1,8 kg   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 12 m2 |  jusqu'à  12 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1400 Compact met Tsteun

1x Gebruiks en installatiehandleiding    

1x SOLAMAGIC 1400 avec support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100079

Wit 9001 | crème 9100522

Wit 9010 | blanc 9100078

Antraciet 7016 | anthracite 9100529

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que
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SOLAMAGIC 1400 Go

Het basismodel met gemiddelde levensduur in het 1400 Wattbereik. 

Geschikt voor wand en plafondmontage.

Toepassingsmogelijkheden                                     
Terras, balkon, tuinhuis, hobbyruimte

Le modèle de base avec durée de vie moyenne dans la classe 1400 Watt. 

Approprié pour le montage mural et au plafond.

Domaines d'utilisation                                                                
Balcon, terrasse, maisons de jardin, salles de détente



C

SOLAMAGIC 1400 Go

cross–wise  

length–wise
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Met één Tsteun

zonder schakelaar

avec support mural/de 

plafond, sans commutateur

Vermogen | Puissance                            
1x 1400 Watt | Watt                                               

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                        

Uitvoering | Exécution                           Zonder schakelaar |  sans commutateurSpanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
400 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                                    
2,54 kg   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 12 m2 |  jusqu'à  12 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1400 GO met Tsteun

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 1400 GO avec support mural/de plafond

1x instructions de montage/service      

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100491*

* = voorraad

Afmetingen| Dimensions

1. Totale lengte | Longueur totale  444 mm

2.  Hoogte | Hauteur  110 mm

3. Breedte | Largeur  144 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  198 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement   +/ 30°

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques



SOLAMAGIC All in one
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De allinone straler, voorzien van een straler en kantelbare verlichting.

Alles separaat schakelbaar.

Toepassingsmogelijkheden
Terras en balkon

Le talent multifonction pour une utilisation privée. La lumière et la chaleur 

sont ici combinés de manière optimale et créent une atmosphère dans tous 

les domaines d'application.

Domaines d'utilisation                                                                
Balcon, terrasse



4standen schakelaar|Commutateur 4 niveaux
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SOLAMAGIC All in one

Uitvoering | Exécution                           

Met twee Tsteunen en Sigma 25 Watt inbouwlampjes 

(360° draaibaar, 60° kantelbaar, chroom) 

avec support mural /de plafond et radiant encastré 

Sigma 25 Watt (rotatif à 360° et pivotant à 60°, 

couleur chrome)                                                    

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC All in one met Tsteunen

1x Gebruiks en installatiehandleiding              

1x SOLAMAGIC All in one avec support mural/de plafond

1x instructions de montage/service 

Te verwarmen oppervlak
Surface pouvant être chauffée
Afhankelijk van de situatie         

en fonction de la longueur et du montage             

Gewicht | Poids                                    
3,8 kg   

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement

400 mm en 5.000 mm met stekker 

400 mm et 5.000 mm avec prise à contact de protection

Spanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Vermogen | Puissance                            
1x 1400 Watt | Watt                                               

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                        

1x 1400 Watt/818 mm/2x 25 watt verlichting en 
trekschakelaar 
1x 1400 Watt/ 818 mm/ 2x 25 Watt radiant encastré 

et commutateur à tirant à 4 niveaux

C

1: licht, 2: warmte,

3: licht + warmte, 4: uit    

1: lumière, 2: chaleur,

3: lumière + chaleur, 4: arrêt

cross–wise  

length–wise

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Afmetingen| Dimensions

Accessoires | Accessoires

Combisteun |  Support combiné    pag ina | Côté 68

1. Totale lengte | Longueur totale  818 mm

2.  Hoogte | Hauteur  73 mm

3. Breedte | Largeur  145 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  160 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement   +/ 30°

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

* = voorraad

 Art.nr. | N°art.
Kleur | Couleur          400 mm | 5000 mm 
Titanium | titane                9100361*|9100418

Wit 9001 | crème                9100360*|9100417  

Wit 9010 | blanc                 9100362 |9100419

Antraciet 7016 | anthracite     9100354*|9100420



SOLAMAGIC 2000

23

All Round topmodel voor de inzet in bedrijfsmatige toepassingen alswel 

als terrasverwarming. Door gebruik van het statief zeer fl exibel in te zetten.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Horeca, grote terrasen en balkons

Talent universel puissant pour une utilisation privée et professionnelle. 

Le trépied de mise en oeuvre fl exible rend le Solamagic 2000 particuliè

rement mobile.

Áreas de aplicación                                                                  
 Gastronomía, jardín, grandes terrazas y balcones
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SOLAMAGIC 2000
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Met bevestigingsbeugel,

zonder schakelaar

 avec étrier de fi xation, 

sans commutateur

cross–wise  

length–wise

1. Lengte | Longueur  444 mm

2. Totale lengte | Longueur totale  483 mm

3.  Hoogte | Hauteur  1 1 0  mm

4. Breedte | Largeur  176 mm

5. Totale hoogte | Hauteur totale  230 mm

6. Kantelbereik | Plage de basculement  +/ 30°

Klitteband bevestiging |  Support velcro pagina | Côté 66

Bevestigingsprofi el markieze |  Profi lé de fi xation pour les stores pagina | Côté 66

Bevestigingsprofi el schermen | Coupevent support enfi chable pagina | Côté 66

Bevestingsstandaard schermen | Coupevent support de pilier pagina | Côté 66

Statief | Trépied pagina | Côté 67

Inbouwraam voor plafonds | Cadre de montage du couvercle pagina | Côté 69

Baleinbevestiging | Support de barreau  pagina | Côté 70

Dimmer tot 2.000 watt | Régulateur de chaleur 2000 Watt pagina | Côté 71

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Zonder schakelaar |  sans commutateur

Vermogen | Puissance                            
1x 2000 Watt | Watt                                              

Montage | Montage                             
Wand, plafond, statief |  Mur, p lafond, Tré pied                         

Uitvoering | Exécution                           Spanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Gewicht | Poids                                    
3,02 kg   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 16 m2 |  jusqu'à  16 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2000 met bevestigingsbeugel

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 2000 avec étrier de fi xation

1x instructions de montage/service      

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
400 mm en 5.000 mm met stekker 

400 mm et 5.000 mm avec prise à contact de protection

* = voorraad

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

Accessoires | Accessoires

 Art.nr. | N°art.
Kleur | Couleur          400 mm | 5000 mm 
Titanium | titane               9100101*|9100223*  

Wit 9001 | crème               9100324*|9100325*  

Wit 9010 | blanc                9100100 |9100415

Antraciet 7016 | anthracite     9100326*|9100327*



SOLAMAGIC 2000 IP65
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Professioneel topmodel, inzetbaar voor alle denkbare situaties. Door de 

spuitwaterdichte afwerking (IP65) is de straler zeer geschikt voor inzet in 

vochtige omgevingen.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Alle buitentoepassingen, wintersport, industrie en bedrijfsmatige toepassingen, 

zwembaden en wellness

. L'appareil professionnel pour une utilisation optimale en extérieur. Avec sa 

protection spéciale pour les jets d'eau, il est particulièrement robuste contre 

les intempéries.

Domaines d'utilisation                                                                
es zones extérieures, sports d'hiver, installations industrielles, piscines / centres 

aquatiques, protection contre les catastrophes



Uitvoering | Exécution                           

Met twee Tsteunen, IP65 Spuitwaterdicht

 avec support mural /de plafond, 

IP 65 protégé contre les jets d'eau

C

SOLAMAGIC 2000 IP65
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cross–wise  

length–wise

Zonder schakelaar |  sans commutateur

1. Totale lengte | Longueur totale  516 mm

2.  Hoogte | Hauteur  1 10 mm

3. Breedte | Largeur  1 16 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  230 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement  ca 30° eenzijdig|unilatérale

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Statief |  Trépied   pagina | Côté 67

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
1x 2000 Watt | Watt                                              

Spanning | Raccordement électrique  
230 V / IP 65                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
2500 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                             
3,02 kg                                                                 

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 16 m2 |  jusqu'à  16 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2000 IP65 met Tsteunen

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 2000 IP65 avec support mural /de plafond

1x instructions de montage/service      

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100391

Wit 9010 | blanc 9100390

Antraciet 7016 | anthracite 9100392

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

Accessoires | Accessoires



SOLAMAGIC 2000 RC
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Absoluut premiummodel met ingebouwde dimmer die met afstandsbedie

ning geregeld kan worden.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
 Horeca, terras

L'appareil haut de gamme visant le confort avec une chaleur disponible à 

tout moment qui peut être variée.

Domaines d'utilisation                                                                
 Gastronomie, domaine privé
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SOLAMAGIC 2000 RC
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cross–wise  

length–wise

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Statief |  Trépied   pagina | Côté 67

Afstandsbediening | Emetteur portable  pagina | Côté 72

Uitvoering | Exécution                           

Met twee Tsteunen 
Ingebouwde SOMFY dimunit, excl afstandsbediening     

avec support mural/de plafond et variateur sans fi l, sans
commutateur  Emetteur portable disponible en option    

Met Somfy dimmer |  sans commutateur

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                         

Vermogen | Puissance                            
1x 2000 Watt | Watt                                              

Spanning | Raccordement électrique   
230 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5000 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Gewicht | Poids                                    
3,32 kg   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Tot 16 m2 |  jusqu'à  16 m2  

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2000 RC met Tsteunen

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 2000 RC avec support mural /de plafond

1x instructions de montage/service      

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100411*

Wit 9001 | crème 9100409*

Wit 9010 | blanc 9100414

Antraciet 7016 | anthracite 9100412*

* = voorraad

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

1. Totale lengte | Longueur totale  516 mm

2.  Hoogte | Hauteur  110 mm

3. Breedte | Largeur  176 mm

4. Totale hoogte | Hauteur totale  230 mm

5. Kantelbereik | Plage de basculement  ca 30° eenzijdig|unilatérale

Accessoires | Accessoires



SOLAMAGIC 2800/4000 
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Professionele straler die ingezet kan worden als veel verwarmingsvermogen 

vereist is.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Manegestallen, bijeenkomsten, werkplaatsen

Radiant professionnel, pouvant être utilisé partout où de grandes zones de 

chaleur sont nécessaires.

Domaines d'utilisation                                                                
voies d'étables, manifestations, entrepôts
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Wärmeleistung |Thermal power

SOLAMAGIC 2800/4000
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2800 Watt 4000 Watt

cross–wise  

length–wise

Spanning | Raccordement électrique   
2800 Watt | Watt: 230 V / IP 24                           

4000 Watt | Watt: 400 V / IP 24                           

Gewicht | Poids                                    
4,72 kg                                                                 

Te verwarmen oppervlak 

Surface pouvant être chauffée
2800 Watt | tot 20 m2 |  jusqu'à 20 m2           

4000 Watt | tot 26 m2 |  jusqu'à 26 m2            

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2800 of 4000 met bevestigingsbeugel 

of montagestangen.

1x Gebruiks en installatiehandleiding               

 1x SOLAMAGIC 2000 ou 4000 avec suspension de 

plafond ou étrier de fi xation

1x instructions de montage/service      

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
2x 1400: 400 mm met stekker                     

2x 1400: 400 mm avec prise à contact de protection 

2x 2000: zonder aansluitkabel | sans                           

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

1. Lengte | Longueur  829 mm

2. Totale lengte | Longueur totale  866 mm

3.  Hoogte | Hauteur  1 1 0  mm

4. Breedte | Largeur  176 mm

5. Totale hoogte | Hauteur totale  230 mm

6. Kantelbereik | Plage de basculement  +/ 30°

7. Ophanghoogte | Suspension de plafond  L=500 mm

(andere lengtes op aanvraag) | ( autre longueurs sur demande) 

Uitvoering | Exécution                           

Met bevestigingsbeugel of montagestangen.     
disponible sans commutateur, avec suspension de 

plafond ou étrier de fi xation                  

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                         

Vermogen | Puissance                            
2x 1.400 Watt of 2x 2.000 Watt | Watt                    

SOLAMAGIC 2800 met bevestigingsbeugel
SOLAMAGIC 2800 pour montage mural ou au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 91001 12*

Wit 9001 | crème 9100530*
Wit 9010 | blanc 91001 16

Antraciet 7016 | anthracite 9100534*

SOLAMAGIC 2800 met montagestang voor
plafond montage
SOLAMAGIC 2800 pour montage au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100307

Wit 9001 | crème 9100531
Wit 9010 | blanc 9100308

Antraciet 7016 | anthracite 9100535

SOLAMAGIC 4000 met bevestigingsbeugel
SOLAMAGIC 4000 pour montage mural ou au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100104*

Wit 9001 | crème 9100532*

Wit 9010 | blanc 9100105
Antraciet 7016 | anthracite 9100512*

SOLAMAGIC 4000 met montagestang voor
plafond montage
SOLAMAGIC 4000 pour montage au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100305

Wit 9001 | crème 9100533

Wit 9010 | blanc 9100306
Antraciet 7016 | anthracite 9100536

* = voorraad

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que



SOLAMAGIC 6000/8000/12000
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Straler voor inzet in grote projecten waar grote warmtezones gecreëerd 

moeten worden.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Tribunes, grote magazijnen en industriehallen

Grands radiants qui assurent de généreuses zones de chauffe dans la 

domaine objet.

Domaines d'utilisation                                                                
 tribunes, entrepôts, halles industrielles, halles de montage, stades



SOLAMAGIC 6000
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1. Totale lengte | Longueur totale    644 mm

2.  Hoogte | Hauteur    685 mm

3. Breedte |  Gravité    580 mm

4. Kantelbereik | Plage de basculement +/ 30°

5. Montagehoek | Inclinaison    30° cross–wise  

length–wise

Per infraroodstraler | par radiant

Warmteregelaar | Régulateur de chaleur   pagina | Côté 71

Uitvoering | Exécution                           

Met bevestigingsbeugel of montagestangen

 disponible sans commutateur, avec support mural/de plafond

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
3x 2000 Watt | Watt                                             

Spanning | Raccordement électrique  
400 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Zonder aansluitkabel | sans

Gewicht | Poids                             
12 kg                                                                 

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de Montage  |  en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 6000 met bevestigingsbeugel of
plafondmontageset
1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 6000 pour le montage mural et au plafond
1x instructions de montage/service      

met bevestigingsbeugel | Montage mural

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100106

Wit 9010 | blanc 9100110

voor plafondmontage | Montage au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100130

Wit 9010 | blanc 9100129

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Accessoires | Accessoires



C

SOLAMAGIC 8000
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cross–wise  

length–wise

Uitvoering | Exécution                           

Met bevestigingsbeugel of montagestangen

disponible sans commutateur, avec support mural/de plafond

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
4x 2000 Watt | Watt                                             

Spanning | Raccordement électrique  
400 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Zonder aansluitkabel | sans commutateur

Gewicht | Poids                             
15 kg                                                                 

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de Montage  | en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 8000 met bevestigingsbeugel of
plafondmontageset
1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 6000 pour le montage mural et au plafond
1x instructions de montage/service      

met bevestigingsbeugel | Montage mural

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100111

Wit 9010 | blanc 9100113

voor plafondmontage | Montage au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100131

Wit 9010 | blanc 9100132

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

1. Totale lengte | Longueur totale    1024 mm

2.  Hoogte | Hauteur    480 mm

3. Breedte |  Gravité    485 mm

4. Kantelbereik | Plage de basculement +/ 30°

5. Montagehoek | Inclinaison    30°

Warmteregelaar | Régulateur de chaleur   pagina | Côté 71

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Accessoires | Accessoires



SOLAMAGIC 12000

C
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cross–wise  

length–wise

Uitvoering | Exécution                           

Met bevestigingsbeugel of montagestangen

 disponible sans commutateur, avec support mural/de plafond

Montage | Montage                             
Wand, plafond |  Mur, plafond                               

Vermogen | Puissance                            
6x 2000 Watt | Watt                                             

Spanning | Raccordement électrique  
400 V / IP 24                                                         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Zonder aansluitkabel | sans commutateur

Gewicht | Poids                             
19 kg                                                                 

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de Montage | en fonction du montage

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 12000 met bevestigingsbeugel of
plafondmontageset
1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 12000 pour le montage mural et au plafond
1x instructions de montage/service      

met bevestigingsbeugel | Montage mural

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100114

Wit 9010 | blanc  9100115

voor plafondmontage | Montage au plafond

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100133

Wit 9010 | blanc 9100134

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

1. Totale lengte | Longueur totale 1024 mm

2.  Hoogte | Hauteur 681 mm

3. Breedte |  Gravité 580 mm

4. Kantelbereik | Plage de basculement +/ 30°

5. Montagehoek | Inclinaison 30°

Warmteregelaar | Régulateur de chaleur   pagina|Côté 71

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Accessoires | Accessoires



SOLAMAGIC 1400/2800 Bouwheater
SOLAMAGIC 1400/2800 appareil autonome

35

Mobiele straler voor professioneel gebruik. In te zetten als werkplekver

warming.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Bouwlokaties, werkplekken, reddingswerk.

 L'ami de l'artisan. Appareils autonomes mobiles professionnelles d'utilisation 

fl exible et sûre grâce au bâti stable et léger.

Domaines d'utilisation                                                                
ateliers, chantiers, organisations de secours



SOLAMAGIC 1400/2800 Bouwheater

C
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1. Diepte |  Gravité 534 mm

2. Totale Hoogte | Hauteur totale 694 mm

3.  Hoogte (straler) | Hauteur ( chauleur) 144 mm

4. Kantelbereik | Plage de basculement  +/ 30°

5. Tot breedte |  Largeur tota le 520 mm

1. Diepte | Gravité 534 mm

2. Totale Hoogte | Hauteur totale 920 mm

3.  Hoogte (straler) | Hauteur ( chauleur) 144 mm

4. Kantelbereik | Plage de basculement  +/ 30°

5. Tot breedte |  Largeur tota le 520 mm

1x 1400 Watt 2x 1400 Watt

Titanium,oranje |  titane, orange  9100303

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium,oranje |  titane, orange  9100304*

SOLAMAGIC 1400

SOLAMAGIC 2800

SOLAMAGIC 1400/2800 appareil autonome

cross–wise  

length–wise

Uitvoering | Exécution                           

Voorzien van drukschakelaar, per straler optioneel 

met 2x 1400 Watt                                     

avec un commutateur basculant par radiant, 

en option avec 2x 1400 Watt                              

Montage | Montage                             
Op de vloer| imposé par la situation         

Vermogen | Puissance                            
SOLAMAGIC 1400 : 1x 1400 Watt             
SOLAMAGIC 2800 : 2x 1400 Watt       

Spanning | Raccordement électrique  
230 V / IP 24                                                         

Gewicht | Poids                             
SOLAMAGIC 1400 : 5,88 kg             
SOLAMAGIC 2800 : 8,8 kg         

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1400 of 2x 1400

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC 1400 ou 2x 1400

1x instructions de montage/service         

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
5000 mm met stekker | avec prise à contact de protection

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de situatie |  imposé par la situation

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Per infraroodstraler | par radiant

* = voorraad



SOLAMAGIC 1400/2800/5600 Parasolverwarming
SOLAMAGIC 1400/2800/5600 support de mât
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Perfect in te zetten straler voor het horeca segment. De straler is stan

daard voorzien van een fl exibele montageset, zodat deze monteerbaar 

is op elke parasolmast.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Horeca

Le support de mât étend le domaine d'utilisation du radiant Solamagic 

dans la branche de la gastronomie. Il permet une mise en oeuvre sûre et 

confortable spécialement sous de grands parasols.

Domaines d'utilisation                                                              
gastronomie, hôtels, restaurants, bars, cafés



Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

C

Spanning | Raccordement électrique 

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Moet apart besteld worden.                                 

La conduite de raccordement doit être commandée 

séparément (voir cidessous)                                     

Gewicht | Poids                             
3,76 kg                                                               

38

Met Hirschmannkoppeling 

voor veilige montage 

230 V / IP 24          

avec couplage Hirschmann 

pour un montage sûr 

230 V / IP 24

1. Masthouder buitendiam | Support de mât                                      Ø 160 mm

2.  Breedte| Largeur  444 mm

3.  Tot breedte |  Largeur totale  483 mm

4.  Masthouder  binnendiam fl ex  | Réception du mât Ø 45 – 89 mm

5. Uitvallengte | Décharge    377 mm

6. Totale Hoogte | Hauteur totale     144 mm

7. Kantelbereik | Plage de basculement ca 30° eenzijdig|unilatérale

Adapterset voor mastmontage      

Kit adaptateur pour le montage du mât

 Diameter | Diamètre Art.nr. |  N°art.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

Aansluitkabels met hirschmann koppeling

 Conduite de raccordement pour couplage Hirschmann

    Art.nr. |  N°art.

Lengte |  Longitude     wit|blanc           zwart|noir

5m (3 aderig | 3 brins)             9100043*    |    9100333*

10m (3 aderig | 3 brins)        9100044*    |    9100334*

SOLAMAGIC 1400 Parasolverwarming
SOLAMAGIC 1400 support de mât

cross–wise  

length–wise

Uitvoering | Exécution                           

Voorzien van fl exibele masthouder

  avec support de mât et étrier de fi xation, commutateur

Montage | Montage                             
Aan de parasolmast |mât                                     

Vermogen | Puissance                            
1x 1400 Watt                                               

  

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Accessoires | Accessoires

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 1400 parasolverwarming

1x Gebruiks en installatiehandleiding                   

1x SOLAMAGIC 1400  avec support de mât

1x instructions de montage/service

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de Montage |en fonction du montage

Met drukschakelaar |  avec commutateur
Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100330*

Wit 9001 | crème 9100549

Wit 9010 | blanc 9100550

* = voorraad

* = voorraad



SOLAMAGIC 2800 Parasolverwarming
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Accessoires | Accessoires

1. Masthouder buitendiam | Support de mât                                      Ø 160 mm

2. Afstand | Distance  296 mm

3.  Tot breedte | Largeur totale  483 mm

4.  Breedte| Largeur  444 mm

5.  Masthouder  binnendiam fl ex  | Réception du mât Ø 45 – 89 mm

6. Totale Hoogte | Hauteur totale     144 mm

7. Kantelbereik | Plage de basculement       ca 30° eenzijdig|unilatérale

8. Uitvallengte | Décharge    600 mm

SOLAMAGIC 2800 support de mât

cross–wise  

length–wise

Vermogen | Puissance                            
2x 1400 Watt                                            

  

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Uitvoering | Exécution                           

Voorzien van fl exibele masthouder

  avec support de mât et étrier de fi xation, commutateur

Montage | Montage                             
Aan de parasolmast |mât                                     

Spanning | Raccordement électrique 

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Moet apart besteld worden.                                 

La conduite de raccordement doit être commandée 

séparément (voir cidessous)                                     

Gewicht | Poids                             
6,4 kg                                                               

Met Hirschmannkoppeling 

voor veilige montage 

230 V / IP 24          

avec couplage Hirschmann 

pour un montage sûr 

230 V / IP 24

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 2800 parasolverwarming

1x Gebruiks en installatiehandleiding                   

1x SOLAMAGIC 2800  avec support de mât

1x instructions de montage/service

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de Montage |en fonction du montage

Met drukschakelaar |  avec commutateur
Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100331*

Wit 9001 | crème 9100544

Wit 9010 | blanc 9100545

* = voorraad

Afmetingen| Dimensions
Per infraroodstraler | par radiant

Warmteuitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

Aansluitkabels met hirschmann koppeling

 Conduite de raccordement pour couplage Hirschmann

    Art.nr. |  N°art.

Lengte |  Longitude     wit|blanc           zwart|noir

5m (3 aderig | 3 brins)             9100043*    |    9100333*

10m (3 aderig | 3 brins)        9100044*    |    9100334*

Adapterset voor mastmontage      

Kit adaptateur pour le montage du mât

 Diameter | Diamètre Art.nr. |  N°art.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

* = voorraad
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cross–wise  

length–wise

Accessoires | Accessoires

SOLAMAGIC 5600 Parasolverwarming
SOLAMAGIC 5600 support de mât

Uitvoering | Exécution                           

Voorzien van fl exibele masthouder

  avec support de mât et étrier de fi xation, commutateur

Montage | Montage                             
Aan de parasolmast |mât                                     

Vermogen | Puissance                            
4x 1400 Watt                                               

  

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
Moet apart besteld worden.                                 

La conduite de raccordement doit être commandée 

séparément (voir cidessous)                                     

Gewicht | Poids                             
3,76 kg                                                                 

Met Hirschmannkoppeling 

voor veilige montage 

230 V / IP 24          

avec couplage Hirschmann 

pour un montage sûr 

230 V / IP 24

Spanning | Raccordement électrique 

Inhoud verpakking |   Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC 5600 parasolverwarming

1x Gebruiks en installatiehandleiding                   

1x SOLAMAGIC 5600  avec support de mât

1x instructions de montage/service

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de Montage |en fonction du montage

Met drukschakelaar |  avec commutateur
Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Titanium | titane 9100332*

Wit 9001 | crème 9100546

Wit 9010 | blanc 9100547

* = voorraad

Per infraroodstraler | par radiant

Afmetingen| Dimensions Warmteuitstralingsdiagram
Puissance calorifi que

1.  Tot breedte |  Largeur tota le  483 mm

2.  Breedte| Largeur  444 mm

3. Masthouder buitendiam | Support de mât                                      Ø 160 mm

4.  Masthouder  binnendiam fl ex  | Réception du mât Ø 45 – 89 mm

5. Totale Hoogte | Hauteur totale   144 mm

6. Afstand |Proyección  600 mm

7. Kantelbereik | Plage de basculement   ca 30° eenzijdig|unilatérale

8. Uitvallengte | Décharge  903 mm

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

Adapterset voor mastmontage       

Kit adaptateur pour le montage du mât

 Diameter | Diamètre Art.nr. |  N°art.

Ø 50 mm 9100313

Ø 60 mm 9100314

Ø 70 mm 9100315

Ø 80 mm 9100316

Ø 45 – 89 mm 9100338

Aansluitkabels met hirschmann koppeling

 Conduite de raccordement pour couplage Hirschmann

    Art.nr. |  N°art.

Lengte |  Longitude     wit|blanc           zwart|noir

5m (3 aderig | 3 brins)             9100043*    |    9100333*

10m (3 aderig | 3 brins)        9100044*    |    9100334*

* = voorraad



SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner
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De Sundowner is een verplaatsbare terrasstraler die eenvoudig op de 

gewenste plaats neergezet kan worden. Ook het weer binnen plaatsen is 

door één persoon te doen.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Horeca, evenementen

Les appareils autonomes Solamagic Sundowner créent des zones de chaleur 

d'utilisation variable dans la gastronomie en extérieur. Les sources de 

chaleur peuvent être commutées individuellement pour un confort supérieur.

Domaines d'utilisation                                                                
 gastronomie, manifestations



Uitvoering | Exécution                           

Voorzien van 2 of 4 stralers  

disponible avec 2 ou 4 radiants et commutateur basculant

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

SOLAMAGIC 2000/2800/4000/5600/8000 Sundowner
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Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi que

cross–wise  

length–wise

SOLAMAGIC 2x 1000 Sundowner

SOLAMAGIC 2x 1400 Sundowner

SOLAMAGIC 2x 2000 Sundowner

SOLAMAGIC 4x 1000 Sundowner

SOLAMAGIC 4x 1400 Sundowner

SOLAMAGIC 4x 2000 Sundowner

Montage | Montage                             
Afhankelij k van de situatie |  imposé par la situation

Vermogen | Puissance                            
2x 1000 Watt, 2x 1400 Watt, 2x 2000 Watt,

4x 1000 Watt, 4x 1400 Watt of 4x 2000 Watt 

2x 1000 Watt, 2x 1400 Watt, 2x 2000 Watt

4x 1000 Watt, 4x 1400 Watt ou 4x 2000 Watt           

Spanning | Raccordement électrique 
2x 1000/2x 1400 Watt 230 V / IP 34            

2x 2000/4x 1000/4x 1400/4x 2000 Watt 400 V / IP34

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
230 V: 2500 mm met stekker                          

230 V: 2500 mm avec prise à contact de protection

400 V: CEEstekker, 16 A | fi che CEE 16 A 

Gewicht | Poids                             
30  kg                                                                   

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
2x 1.000 Watt tot 4 m² | jusqu'à 4 m²

2x 1.400 Watt tot 9 m² | jusqu'à 9 m²

2x 2.000 Watt tot 1 2 m² | jusqu'à 12 m²

4x 1.000 Watt tot 16 m² | jusqu'à 16 m²

4x 1.400 Watt tot 20 m² | jusqu'à 20 m²

4x 2.000 Watt tot 30 m² | jusqu'à 30 m²

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC Sundowner

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC Sundowner

1x instructions de montage/service      

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Nanoantraciet | nanoanthracite 9100301

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100245

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100246

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100302

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100243

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100244

Diameter |  Diamètre Art. nr. | N°art.

Ø 1000 mm 9100336

Maat |  Cotes Art. nr. | N°art.

210 x 297 mm 9100370

Tafelblad voor montage aan de mast
 Plateau

Reclame display voor montage aan de mast. 
Support publicitaire

1. Hoogte | Hauteur 2500 mm

2. Voet | Socle Ø 680 mm

3. Heater | Diamètre total Ø 800 mm

2x 1400 Watt2x 1000 Watt 2x 2000 Watt

4x 2000 Watt4x 1400 Watt4x 1000 Watt

Afmetingen| Dimensions

Accessori | Accesorios



SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner voor plafondmontage
SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner avec suspension au plafond

43

De Sundowner voor plafond montage is bij uitstek geschikt voor montage 

in ruimtes waar weinig montagemogelijkheden zijn. Ook geschikt voor 

hoge plafonds.

Toepassingsmogelijkheden                                                         
Kerkverwarming, verwarming van hallen

 Le Sundowner pour le montage au plafond est idéalement approprié pour 

l'installation ultérieure d'un chauffage effi cace dans des locaux utilisés seule

ment temporairement.

 Domaines d'utilisation                                                                
 églises, salles, halles



Uitvoering | Exécution                           

Voorzien van 2 of 4 stralers  

disponible avec 2 ou 4 radiants et commutateur basculant

Montage | Montage                             
Wand|  Mur                             

Vermogen | Puissance                            
2x 1400 Watt, 2x 2000 Watt, 

4x 1400 Watt of 4x 2000 Watt         

2x 1400 Watt, 2x 2000 Watt, 

4x 1400 Watt ou 4x 2000 Watt                     

Spanning | Raccordement électrique 
2x 1400 Watt: 230 V / IP 34            

2x 2000/4x 1400/4x 2000/4x 2000 Watt: 400 V / IP 34

Gewicht | Poids                             
1 1 , 5  kg                                                                  

Te verwarmen oppervlak 
Surface pouvant être chauffée
Afhankelij k van de situatie |  imposé par la situation

Inhoud verpakking | Contenu de l'emballage
1x SOLAMAGIC Sundowner

1x Gebruiks en installatiehandleiding                     

1x SOLAMAGIC Sundowner

1x instructions de montage/service      

C

SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner voor plafondmontage

44

1. 

Hoogte | Hauteur 542 mm2. 

Diameter | Diamètre total Ø 800 mm

Aansluitkabel |  Conduite de raccordement
230 V: 2500 mm met stekker                          

230 V: 2500 mm avec prise à contact de protection

400 V: CEEstekker, 16 A | fi che CEE 16 A                

2x 1400 Watt 2x 2000 Watt 4x 1400 Watt 4x 2000 Watt

SOLAMAGIC 2800/4000/5600/8000 Sundowner avec suspension au plafond

cross–wise  

length–wise

Technische wijzigingen zijn voorbehouden | Sous réserve de modifi cations techniques

SOLAMAGIC 2x 2000 Sundowner

SOLAMAGIC 4x 1400 Sundowner

SOLAMAGIC 4x 2000 Sundowner

Kleur | Couleur Art.nr. | N°art.
Nanoantraciet | nanoanthracite 9100309

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100310

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100311

Nanoantraciet | nanoanthracite 9100312

SOLAMAGIC 2x 1400 Sundowner

Warmteuitstralingsdiagram | Puissance calorifi queAfmetingen| Dimensions


